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[bookmark: _GoBack]Пресс-релиз «Житель Николаевского муниципального района привлечен к уголовной ответственности за приобретение и хранение водных биологических ресурсов, заведомо добытых преступным путем».

В августе 2023 года Николаевской-на-Амуре межрайонной природоохранной прокуратурой совместно с сотрудниками ОМВД России по Николаевскому району при проведении рейдовых мероприятий в п. Маго Николаевского муниципального района обнаружена база по переработке водных биологических ресурсов.
Установлено, что местный житель незаконно организовал рыбоперерабатывающее предприятие и получил от неустановленных лиц более 31 000 экземпляров кеты добытой преступным путем. 
Приговором мирового судьи судебного участка № 43 судебного района «Город Николаевск-на-Амуре Хабаровского края» житель п. Маго признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 175 УК РФ (заранее не обещанное приобретение имущества, заведомо добытого преступным путем). Ему назначено наказание в виде штрафа.


Николаевский-на-Амуре межрайонный 
природоохранный прокурор                                                                         Е.В. Стерликов



