Судом удовлетворены требования Николаевского-на-Амуре городского прокурора об ограничении доступа к разрушенному зданию 

Николаевский-на-Амуре городской прокурор обратился в суд с исковым заявлением к Межрегиональному территориальному управлению Росимущества в Хабаровском крае и Еврейской автономной области с требованием о возложении обязанности по ограничению доступа третьих лиц в одноэтажное разрушенное здание, расположенное в г. Николаевске-на-Амуре. 
Основанием к вмешательству прокуратуры послужили результаты осмотра разрушенных и недостроенных зданий, расположенных на территории города, проведенного сотрудниками городской прокуратуры совместно с должностными лицами администрации Николаевского муниципального района.
[bookmark: _GoBack]Так, в ходе осмотра одноэтажного здания, расположенного по адресу: г. Николаевск-на-Амуре, ул. Кирова, д. 13, установлено, что здание находится в разрушенном состоянии, а доступ третьих лиц, включая несовершеннолетних, на объект не ограничен, является свободным, что создает угрозу жизни и здоровью граждан, в том числе несовершеннолетних, которые могут находиться на объекте.
В целях устранения нарушений, прокурором в суд направлено исковое заявление с требованием обязать Межрегиональное территориальное управление Росимущества в Хабаровском крае и Еврейской автономной области ограничить доступ третьих лиц в вышеуказанное здание.
Судом требования прокурора удовлетворены в полном объеме.
В настоящее время решение суда в законную силу не вступило.
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