В Николаевском районе телефонными мошенниками похищены денежные средства у жительницы п. Пуир

Следственным отделом ОМВД России по Николаевскому району по признакам преступлений, предусмотренного ч. 2 ст. 159 УК РФ, по факту хищения у жительницы п. Пуир Николаевского района денежных средств возбуждено уголовное дело.
Так, в полицию обратилась 55-летняя женщина (пенсионер), которая сообщила, что неизвестные лица обманным путем похитили у неё денежные средства.
Она сообщила, что в мае 2024 года она через сеть интернет в приложении «YouTube» перешла по ссылке на сайт брокерской платформы «Terminal» и воспользовалась её услугами.
После внесения сведений о своем номере телефона и имени с потерпевшей по телефону связались злоумышленники и сообщили о возможности заработать крупную сумму денежных средств.
В дальнейшем потерпевшую обманным путем уговорили перевести на счет, созданный на вышеуказанной платформе, денежные средства.,
Действиями мошенников женщине причинен ущерб на сумму 40 000 рублей.
Николаевская-на-Амуре городская прокуратура убедительно просит жителей района не совершать подобных действий!!!
Берегите своих родных, разъясняйте друзьям, коллегам, родственникам, особенно престарелым, о том каким образом действуют мошенники. Только так можно предотвратить дальнейшее совершение преступлений.
Необходимо помнить, что Ваша финансовая безопасность в первую очередь зависит от Вас самих, а не других лиц!!!
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