В Николаевском районе телефонными мошенниками похищены денежные средства

Следственным отделом ОМВД России по Николаевскому району по признакам преступлений, предусмотренного п. «в, г» ч. 3 ст. 158 УК РФ, по факту хищения у гражданина денежных средств возбуждено уголовное дело.
Так, в полицию обратился 58-летний житель, который сообщил, что неизвестные лица обманным путем похитили у него денежные средства.
Он сообщил, что ему на сотовый телефон через приложение «Skype» поступил звонок, в ходе которого неизвестный представился сотрудником биржи, и сообщил, что имеется возможность заработать, но для этого необходимо инвестировать небольшую сумму денежных средств, потерпевший согласился и перевел их.
Затем заявителю позвонил другой человек, который также представился сотрудником биржи, и сообщил, что необходимо инвестировать ещё большую сумму денег в целях дополнительного заработка, однако потерпевший сообщил, что денежных средств у него больше нет, после чего неизвестный попросил взять кредит, на что получил отказ.
В связи с чем, злоумышленник сообщил, что для того чтобы прекратить сотрудничество с биржей, ему необходимо нажать клавиши на телефоне, о которых он ему сообщит. После ввода указанной комбинации, разговор прервался.
На следующий день потерпевший обнаружил, что на его имя в банке открыто 4 кредита на общую сумму 1 200 000 рублей, часть денежных средств из которых была снята злоумышленниками.
В результате действий мошенников мужчине причинен ущерб на сумму 818 000 рублей.
Николаевская-на-Амуре городская прокуратура убедительно просит жителей района не совершать подобных действий!!!
Берегите своих родных, разъясняйте друзьям, коллегам, родственникам, особенно престарелым, о том каким образом действуют мошенники. Только так можно предотвратить дальнейшее совершение преступлений.
Необходимо помнить, что Ваша финансовая безопасность в первую очередь зависит от Вас самих, а не других лиц!!!
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