По представлению прокурора администрацией Николаевского района утверждены правила организации туризма на особо охраняемых природных территориях местного значения

Николаевской-на-Амуре межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка исполнения органами местного самоуправления законодательства об организации туризма.

Установлено, что администрацией Николаевского муниципального района не утверждены правила организации и осуществления туризма, в том числе обеспечения безопасности туризма на особо охраняемых природных территориях местного значения.

В отсутствие нормативного акта оставались не урегулированы вопросы организации туристических троп и маршрутов с учетом особенностей охранных режимов и целей создания памятников живой природы, ландшафтных парков и природных рекреационных комплексов.

По представлению прокурора постановлением администрации Николаевского муниципального района утвержден необходимый нормативный правовой акт.

Правилами, например, в целях сохранения биологического разнообразия предусмотрены ограничения на передвижение при помощи транспорта и манипуляции с растениями и животными, установлены основные виды оказываемых в сфере туризма услуг.
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