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Николаевской-на-Амуре межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка соблюдения золотодобывающим предприятием ООО «Артель старателей «Заря» природоохранного законодательства.
Установлено, что пользование водными объектами при строительстве и эксплуатации гидротехнических сооружений, а также при разведке и добыче россыпного золота на месторождении хозяйствующим субъектом осуществлялась в отсутствии решений о предоставлении водных объектов Большой и Малый Ангочикан.
Кроме того, несмотря на окончание работ на месторождении в рамках лицензии и проведение рекультивации в 2022 году ООО «Артель старателей «Заря» обязанность по компенсации ущерба, нанесенного водным биологическим ресурсам и среде их обитания хозяйственной деятельностью не исполнило, компенсационные мероприятия в виде искусственного воспроизводства водных биологических ресурсов и их последующего выпуска в естественную среду обитания не осуществило.
В связи с выявленными нарушениями в адрес генерального директора ООО «Артель старателей «Заря» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, 3 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности. Подготовлены документы для согласования с Росрыболовством. 
По постановлению природоохранного прокурора должностное лицо предприятия привлечено к административной ответственности, предусмотренной ст. 7.6 и ч. 1 ст. 8.48 КоАП РФ. Штраф в размере 20 000 оплачен.  


Природоохранный прокурор                                                                        Е.В. Стерликов
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