Организация-респондент обязана представить в Росстат сведения о просроченной задолженности о заработной плате
В соответствии с действующим законодательством юридические лица, являющиеся резидентами федерального статистического наблюдения и имеющие просроченную заработную плату перед работниками организации, обязаны представить  в территориальный орган Росстата по месту своего нахождения статистическую отчетность по утвержденной форме № 3-Ф.
Сведения о просроченной задолженности о заработной плате заполняются по состоянию на 1 число каждого месяца в форме электронного документа, подписанного электронной подписью, и предоставляются на следующий день после отчетной даты.
Узнать, является ли организация респондентом, и какие статистические данные по формам федерального статистического наблюдения в текущем году она обязана представлять, можно на региональных сайтах Росстата (например, на официальном Интернет-сайте Хабаровскстата).

Непредставление организацией-респондентом первичных статистических данных либо предоставление недостоверной статистической информации является административным правонарушением, предусмотренным  статьей 13.19 КоАП РФ, и влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от 10 тысяч до 20 тысяч рублей; на юридических лиц - от 20 тысяч до 70 тысяч рублей. При повторном совершении данного административного правонарушения на должностное лицо может быть наложен административный штраф в размере от 30 тысяч до 50 тысяч рублей; на организацию - от 10 тысяч до 150 тысяч рублей.

При этом привлечение к административной ответственности не освобождает от обязанности предоставления соответствующих статистических форм отчетности.
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