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Имущественные налоги за несовершеннолетних детей можно платить в Личном кабинете ФНС 
Уплатить имущественные налоги за несовершеннолетнего ребенка можно в «Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц» на сайте ФНС России во вкладке «Семейный доступ». 

Обращаем внимание, что функционал «Семейный доступ» можно подключить только в том случае, если доступ к Личному кабинету есть как у родителя, так и  несовершеннолетнего ребенка. 

Чтобы добавить несовершеннолетнего ребенка в Личный кабинет родителя, достаточно в разделе «Профиль» зайти во вкладку «Семейный доступ» и нажать кнопку «Добавить пользователя». Далее следует ввести логин (ИНН) Личного кабинета несовершеннолетнего ребенка и нажать кнопку «Отправить запрос». Затем необходимо перейти в Личный кабинет ребенка и подтвердить направленный запрос, нажав соответствующую кнопку.

В разделе «Налоги» появится раскрывающийся список, куда входят только добавленные несовершеннолетние дети. Переключая пользователей в этом списке, можно оплачивать налоги любым удобным способом: банковской картой, через онлайн-банк или распечатав квитанцию. В этом же разделе также можно посмотреть информацию о деталях начислений, проверить налоговое уведомление и историю проведенных операций.

Добавленные в такой список несовершеннолетние дети исключаются автоматически по достижении совершеннолетия. Также исключение из списка возможно по желанию любой из сторон. Для этого необходимо нажать на «крестик» у добавленного в списке пользователя и подтвердить исключение.

Напомним, что несовершеннолетние дети признаются налогоплательщиками, если являются собственниками жилья или доли в нем, земельного участка и других объектов недвижимости. Уплачивать за них налоги могут родители, усыновители, опекуны, попечители и иные лица попечители (п. 1 ст. 26, п. 2 ст. 27, ст. 45 Налогового кодекса Российской Федерации).  

Уплатить налоги на имущество, транспортный и земельный налоги, в том числе за несовершеннолетних детей, необходимо не позднее 2 декабря.
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