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Приглашаем жителей Хабаровского края поучаствовать в III Всероссийском Налоговом диктанте
С 1 ноября по 20 ноября 2024 года ФНС России проводит III Всероссийский Налоговый диктант «Наши налоги – достойное будущее детей». 

Диктант проводится в рамках реализации проекта «Молодежная политика» программы стратегического академического лидерства «Приоритет - 2030». Принять в нем участие могут все желающие.

Цель Диктанта – развитие интереса к налоговым знаниям, приобщение к налоговой культуре России. Основная тематика III Всероссийского Налогового диктанта: налоговая система, сервис «Личный кабинет налогоплательщика», налоговая декларация, виды имущественных налогов, сроки налогов, специальные налоговые режимы, права и обязанности налогоплательщиков.

Диктант проходит в онлайн-формате на площадке https://www.ranepa.ru/nauka/diktant/, предварительной регистрации не требуется. Диктант включает в себя два раздела:

- базовый уровень - 15 вопросов на общие знания в налоговой сфере (на ответы выделено 30 минут);

- продвинутый уровень - 25 вопросов с углублением в тему налогообложения (на ответы выделено 60 минут).

Налоговый диктант можно пройти из любой точки мира. Итоги будут подведены 21 ноября 2024 – в День работника налоговых органов Российской Федерации.

По итогам тестирования каждый участник может получить именной сертификат. Для этого по окончании прохождения диктанта необходимо подтвердить согласие «Да» на формирование сертификата, где при заполнении соответствующей формы выбрать регион «Хабаровский край».

Обращаем внимание, что участники, набравшие от 90 до 100 баллов, получат доступ к обучающему онлайн-курсу от Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации.
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