В Николаевском районе телефонными мошенниками заблокирован личный кабинет гражданина на портале «Госуслуги»

Следственным отделом ОМВД России по Николаевскому району по признакам преступлений, предусмотренного ч. 1 ст. 272 УК РФ, по факту неправомерного доступа к личному кабинету гражданина на портале «Госуслуги», повлекшего его блокировку возбуждено уголовное дело.
Так, в полицию обратился 44-летний житель, который сообщил, что неизвестные лица обманным путем заблокировали доступ к его личному кабинету на портале «Госуслуги».
Он сообщил, что в июне 2024 года ему на сотовый телефон поступил телефонный звонок от неизвестного мужчины, который представился сотрудником сотовой компании «Мегафон» и сообщил, что в скором времени у заявителя будет заблокирована сим-карта, поскольку скоро истечет срок её действия, а также предложил продлить срок действия договора на данную сим-карту чтобы имелась возможность дальнейшего её использования.
Кроме того, вышеуказанное лицо сообщило о том, что для продления договора необходимо сообщить код, который придет СМС-сообщением на телефон потерпевшему, что потерпевший и сделал.
Сообщив код, злоумышленник положил трубку, а заявителю поступило сообщение о том, что в его личный кабинет на портале «Госуслуги» произведен вход с нового устройства, при этом местом входа указан г. Киев, однако войти самостоятельно в свой личный кабинет ему не удалось.
Таким образом, злоумышленники получили возможность, в том числе скачать личные данные потерпевшего с его личного кабинета на портале «Госуслуги», а также воспользоваться ими в противоправных целях.
Николаевская-на-Амуре городская прокуратура убедительно просит жителей района не совершать подобных действий!!!
Берегите своих родных, разъясняйте друзьям, коллегам, родственникам, особенно престарелым, о том каким образом действуют мошенники. Только так можно предотвратить дальнейшее совершение преступлений.
Необходимо помнить, что Ваша безопасность в первую очередь зависит от Вас самих, а не других лиц!!!
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