В Николаевске-на-Амуре к реальному лишению свободы осужден местный житель за угрозу применения насилия в отношении сотрудников полиции
	Николаевской-на-Амуре городской прокуратурой поддержано обвинение по уголовному делу в отношении 35-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти).
	Установлено, что в июне 2024 года мужчина, будучи задержанным за совершение административного правонарушения, совершил побег с территории полиции. Нарушителя стали преследовать двое сотрудников полиции, которые, догнав мужчину, предприняли попытки его задержания. При этом нарушитель стал угрожать сотрудникам полиции применением физического насилия, используя молоток, после чего бросил молоток в одного из сотрудников полиции.
[bookmark: _GoBack]После возбуждения уголовного дело в отношении мужчины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу в связи с тем, что он ранее неоднократно судим, в том числе за причинение тяжкого вреда здоровью.
В ходе судебного разбирательства мужчина признал вину в полном объеме, однако не смог избежать реального лишения свободы из-за тяжести совершенного преступления, а также наличия предыдущих непогашенных судимостей. 
Суд, учитывая позицию городской прокуратуры, назначил наказание за указанное преступление в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
	Приговор не вступил в законную силу.

                                                                 Помощник прокурора Сумарокова Ю.В.









